



REPUBLIKA HRVATSKA



KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode

KLASA:351-03/20-01/20
URBROJ: 2137/1-05/03-20-7
Koprivnica, 5. listopada 2020.

Na temelju članka 13. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ br. 61/14 i 3/17) i članka 16. do 21. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, br. 64/08) te Odluke Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja (KLASA: UP/I-351-03/19-08/22, URBROJ: 517-03/-1-2-20-30 od 24. rujna 2020. godine) Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije daje

OBAVIJEST

o provođenju javne rasprave u postupku procjene utjecaja na okoliš na Studiju utjecaja na okoliš Drava LIFE – integralno upravljanje rijekom nositelja zahvata Hrvatske vode, Zagreb

I.

„Studija o utjecaju na okoliš Drava LIFE – integralno upravljanje rijekom“ (u daljnjem tekstu: Studija), nositelja zahvata tvrtke Hrvatske vode, Ulica grada Vukovara 220, Zagreb se upućuje na javnu raspravu u trajanju od 30 dana temeljem Odluke o upućivanju na javnu raspravu Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja od 24. rujna 2020. godine. U sklopu javne rasprave održat će se javni uvidi i 5 javnih izlaganja u 5 županija na kojima se zahvat planira.

II.

Javna rasprava i javni uvid u trajanju od 30 dana provest će se **u periodu od 19. listopada do 19. studenog 2020.** u službenim prostorijama pet županija prema sljedećem rasporedu:

Međimurska županija - Ruđera Boškovića 2, Čakovec, br. sobe 6, prizemlje, službene prostorije Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša,

Varaždinska županija – Stanka Vraza 4/7, Varaždin, broj sobe 703, službene prostorije Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša,

Koprivničko-križevačka županija – Antuna Nemčića 5, Koprivnica, br. sobe 39, I. kat, službene prostorije Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode,

Virovitičko-podravska županija - Trg Ljudevita Patačića 1, 33000 Virovitica, soba br. 5, prizemlje, službene prostorije Upravnog odjela za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko – pravne poslove,

Osječko-baranjska županija - Europske avenije 11, 31000 Osijek, I. kat, soba br. 115, službene prostorije Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša.

Javni uvid u Studiju na spomenutim lokacijama može se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave, svakog radnog dana od 8,00-14,00 sati. Na javnom uvidu bit će izložena jedna cjelovita i jedan sažetak Studije te knjiga primjedbi. Studija će danom početka javne rasprave biti dostupna javnosti i na mrežnim stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja (www.mzoe.gov.hr) te spomenutih županija: Međimurske županije (www.medjimurska-zupanija.hr), Varaždinske županije (www.vzz.hr),

Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr), Virovitičko-podravske županije (www.vpz.hr) i Osječko-baranjske županije (www.obz.hr).

III.

Održat će se 5 javnih izlaganja u slijedećim terminima:

Varaždinska županija – u Varaždinu, **dana 20. listopada 2020. godine** s početkom u **10,00 sati** na lokaciji **Varaždinske županije, palača Varaždinske županije, Franjevački trg 7, Skupštinska dvorana 1. kat**, koordinator Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Varaždinske županije;

Međimurska županija – u Čakovcu, **dana 21. listopada 2020. godine** s početkom u **10,00 sati**, na lokaciji **Međimurske županije, Ruđera Boškovića 2, Čakovec, Velika vijećnica, I. kat**, koordinator Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša,

Koprivničko-križevačka županija – u Koprivnici, **dana 21. listopada 2020. godine** s početkom u **14,00 sati** na lokaciji **Koprivničko-križevačke županije, Antuna Nemčića 5, Koprivnica, br. sobe 28 – velika dvorana za sastanke, I. kat**, koordinator Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode;

Virovitičko-podravska županija – u Virovitici, **dana 22. listopada 2020. godine** s početkom u **10,00 sati**, na lokaciji **Virovitičko-podravske županije, Trg Ljudevita Patačića 1, Virovitica, Velika vijećnica Virovitičko – podravske županije, I. kat**, koordinator Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko – pravne poslove.

Osječko-baranjska županija – u Osijeku, **dana 22. listopada 2020. godine** s početkom u **14,00 sati** na lokaciji **Osječko-baranjske županije, Europske avenije 11, Osijek, prizemlje, soba br. 120**, koordinator Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša.

Na javnom izlaganju biti će nazočni predstavnici nositelja zahvata i izrađivača Studije te će neposredno davati odgovore i raspravljati o pitanjima postavljenim od strane nazočne javnosti i zainteresirane javnosti uz poštivanje aktualnih epidemioloških mjera pojedine županije.

IV.

Pisana mišljenja i primjedbe na Studiju moguće je upisati tijekom javnog uvida u knjigu primjedbi ili slati poštom u **Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije, Antuna Nemčića 5, 48 000 Koprivnica**, zaključno sa zadnjim danom javne rasprave. Svi prijedlozi, mišljenja i primjedbe koji ne budu dostavljeni u roku, čitko napisani i potpisani, neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi. Za sve dodatne informacije zainteresirani se mogu obratiti lokalnim koordinatorima javne rasprave na e-adrese: ana.kranjcev@kckzz.hr; melita.ilakovac@vpz.hr; natalija.jezek.zenkel@vzz.hr; okolis@medjimurska-zupanija.hr; suzana.garac@obz.hr.

V.

Ova obavijest biti će objavljena oglasom u tisku „Večernji list“, na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Ministarstva i spomenutih Županija, najkasnije 8 dana prije početka javnog uvida.



Pročelnik:

Damir Petričević, mag.ing.aedif.